
LeasePlan: νέες επιχειρηματικές‐περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες 

 

Η LeasePlan έχει αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες το τελευταίο διάστημα στην ελληνική 
αγορά τόσο στο επιχειρηματικό πεδίο, όσο και σε θέματα περιβάλλοντος. 

Στον τομέα του περιβάλλοντος, η εταιρεία στηρίζει τη σημαντική προσπάθεια των Ομάδων 
Δράσης και Άμεσης Επέμβασης και  Επικοινωνίας  του Αρκτούρου,  ενεργώντας άμεσα σε 
περιστατικά  έκτακτης  ανάγκης  και  ατυχημάτων  της  άγριας  πανίδας,  για  τις  περιοχές  της 
Βόρειας  Ελλάδας,  οι  οποίες  αποτελούν  βιοτόπους  της  αρκούδας,  του  λύκου  και  άλλων 
ειδών  της άγριας  ζωής  των ορεινών περιοχών  της  χώρας.  Έτσι,  η  LeasePlan παραχώρησε 
δύο  αυτοκίνητα  τετρακίνησης  SUZUKI  SX4,  1600  cc,  για  ένα  χρόνο,  προκειμένου  να 
συμβάλει στην ασφάλεια των ζώων. 

Η δράση έρχεται  να  ενταχθεί  στο πρόγραμμα GreenPlan  της LeasePlan,  και αποτελεί μία 
συνιστώσα  των  ευρύτερων  ενεργειών  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης,  της  εταιρείας.  Η 
LeasePan,  συμβάλλοντας  στο  ουσιαστικό  έργο  του  ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ,  συνεισφέρει  στην 
προσπάθεια  προστασίας  του  περιβάλλοντος,  έχοντας  σαν  στόχο  την  προστασία  της 
απειλούμενης πανίδας της χώρας μας. 

Ο  Γιώργος  Φωκάς  Εμπορικός  Διευθυντής  της  LeasePlan  Hellas,  δήλωσε  σχετικά  με  τη 
δράση:  “η  απόφαση  στήριξης  της  Αρκτούρος  αποτελεί  για  εμάς  μία  από  τις 
ουσιαστικότερες επενδύσεις στο τομέα δράσης Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας. H 
LeasePlan προχώρησε στη χορηγία 2 οχημάτων, προκειμένου να συμβάλει στο έργο της 
Ομάδας Δράσης της Οργάνωσης, για τη διόρθωση των στρεβλώσεων που έχει υποστεί το 
περιβάλλον. Δεσμευόμαστε στο πλαίσιο του προγράμματος GreenPlan να παραμείνουμε 
προσηλωμένοι  στο  όραμα  της  Βιώσιμης  Ανάπτυξης  και  να  συνεισφέρουμε  από  την 
πλευρά μας στην διατήρηση της ισορροπίας του φυσικού περιβάλλοντος”. 

Στο επιχειρηματικό πεδίο, η LeasePlan πρόσφατα, ανακοίνωσε την στρατηγική συνεργασία 
με  τη  Roborent  του  ομίλου  εταιρειών  Ρομπόπουλου  που  εδρεύει  στη  Θεσσαλονίκη.  Η 
συμφωνία  αυτή  φέρνει  το  συνολικό  στόλο  που  διαχειρίζεται  η  LeasePlan Hellas  πάνω 
από το σημαντικό ορόσημο των 10.000 αυτοκινήτων, ισχυροποιώντας περαιτέρω τη θέση 
της εταιρίας σε μια δύσκολη περίοδο για την ελληνική αγορά. 

Στο  πλαίσιο  αυτής  της  συνεργασίας  η  LeasePlan  ανέλαβε  την  παροχή  υπηρεσιών 
διαχείρισης,  κάλυψης  και  υποστήριξης  των  αυτοκινήτων  της  Roborent.  Επιπρόσθετα, 
μέσω της συνεργασίας, η εταιρεία επεκτάθηκε και στην εμπορική ανάπτυξη της αγοράς 
της Βόρειας Ελλάδας καθώς και στους τομείς της συντήρησης και στης φανοποιείας στο 
δίκτυο συνεργείων του ομίλου Ρομπόπουλου. 

Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  η  συγκεκριμένη  συμφωνία  εντάσσεται  στο  ευρύτερο  στρατηγικό 
πλαίσιο επέκτασης των δραστηριοτήτων που η LeasePlan υλοποιεί με επιτυχία τόσο στην 
Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Χαρακτηριστική  είναι  και  η  πρόσφατη  συνεργασία  με  την  Toyota Motors  Europe,  που 
αφορά την παροχή καινοτόμων λύσεων υβριδικής – ηλεκτρικής τεχνολογίας στο κλάδο των 
εταιρικών στόλων. 



Στόχος της LeasePlan είναι η παροχή καινοτόμων τεχνολογικών λύσεων στους πελάτες της 
οι  οποίες  θα  συμβάλλουν  και  θα  υποστηρίξουν  την  λειτουργική  και  περιβαλλοντική 
απόδοση των στόλων τους. 

Βάσει της συνεργασίας, η Toyota Motors Europe θα μοιραστεί με τη LeasePlan τις εμπειρίες 
και  την  εξειδίκευση  που  έχει  αποκτήσει  από  την  πιλοτική  παραγωγή  και  χρήση  600 
αυτοκινήτων Prius Plug‐Ιn Hybrid παγκοσμίως τα τελευταία τρια χρόνια και η LeasePlan θα 
προσφέρει μέσω  του δικτύου  των 1,3  εκατ.  αυτοκινήτων  της σε 30  χώρες  τη δυνατότητα 
στο ευρύ κοινό να γνωρίσει τα μοντέλα Prius Plug‐Ιn Hybrid, πριν από την επίσημη διάθεσή 
τους το 2012. Ήδη, έχει παρατηρηθεί υψηλό ενδιαφέρον από εταιρίες για το συγκεκριμένο 
μοντέλο,  που  συνδυάζει  την  υβριδική  οδήγηση  με  διευρυμένη  ηλεκτρική  αυτονομία,  σε 
όσες χώρες έχει παρουσιαστεί. 
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